JONAS NA BARRIGA DO PEIXE

Oi, meu nome é Jonas e eu sou um profeta.
Eu conheço muito bem o meu Deus. Eu sei como Ele é poderoso, Ele usou o Profeta Moisés para libertar o povo de Israel, Ele fez grandes milagres no Egito.
Deus fala através dos seus profetas, quando Deus quer falar algo para seu povo ele usa seu profeta. Eu tenho muito orgulho de pertencer ao povo de Deus, eu sou um israelita e, a vida inteira esperei o momento em que Deus me usaria para profetizar a minha nação.
Meu povo sempre contou a ajuda de Deus, mas por muitos anos sofremos perseguições. Nosso maior inimigo são os assírios, eles são cruéis, desde menino (mostrar o tamanho com as mãos) eu assisti as guerras. 
Os assírios invadiram nossas terras e levaram muitos dos nossos bens, mataram nossos profetas, mães, idosos e crianças. Eles queimaram nossas casas.
mas no final, Deus nos dava a vitória. Eu sou um profeta de respeito e olha onde eu vim parar! na barriga do peixe, tudo isso por causa da minha desobediência. Eu não quis pregar a mensagem de Deus para os ninivitas, os assírios, eles são assassinos, não merecem salvação.
Espera, vocês também desobedeceram a Deus? o que vocês estão fazendo aqui?
(Deixe as crianças falarem)
Um tio fala:
Jonas, para você sair de dentro desse peixe você precisará se arrepender. Obedeça a Deus que tudo ficará bem!!! você é um profeta, um missionário, e deve levar a mensagem de salvação.
Jonas diz:
Você está certo. Eu tenho sido um profeta rancoroso e fujão, eu preciso lutar contra minha raiva...eu vou orar e pedir perdão, Deus me ouvirá e me libertará.
nesse momento pode acontecer algo, fumaça, barulho. Jonas sai de cena e as crianças saem da barriga.           
